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ВОДОРОСТІ - АЛЬТЕРНАТИВА ЗАГАЛЬНОПРИЙНЯТІЙ СИРОВИНІ ДЛЯ 
ВИРОБНИЦТВА БІОПАЛИВА
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Розглянуто перспективи використання біомаси водоростей для виробництва біологічних видів палива, 
та досліджено сучасну інноваційну методику виробництва штучної нафти з водоростей.

Ключові слова: бомаса водоростей, біодизельне паливо, біореактор, альтернатива.

Енергетичні потреби людства покриваються за рахунок нафти на 36%, вугілля -  29, 
газу -  24, ядерного палива - 7%. В умовах різкого зменшення запасів мінеральних видів 
палива та обмежених можливостей нарощування природних поновлювальних енергетичних 
ресурсів (гідроенергія, сонячна та вітрова енергія тощо), використання енергії біомаси для 
виробництва твердих, рідких та газоподібних палив набуває все більш актуального 
значення[1].

Альтернативою загальноприйнятим видам сировини для біопалива (зерновим, 
цукровим бурякам, олійним культурам) може стати біомаса водоростей.

Великі бурі мікроводорості ростуть дуже швидко і легко використовуються в якості 
біопалива. Вони не містять лігніну і целюлози, що покращує процес переробки сировини. 
Водорості можна використовувати для виробництва метану шляхом анаеробного 
зброджування або етанолу шляхом бродіння. Але найбільша їхня потенційна цінність 
полягає в тому, що вони можуть використовуватися як сировина для виробництва 
біодизельного палива. Масло водоростей є альтернативою поширеної сировини, наприклад 
сої, ріпаку та пальмової олії. У порівнянні з традиційними олійними культурами, водорості 
дають набагато більше олії на акр. Наприклад соя, зазвичай, дає менше ніж 50 галонів олії, 
ріпак - менше 130 галонів на акр, а водоростей можна одержати до 10000 галонів[2]. Крім 
того біодизель з мікроводоростей має дві основні переваги, порівняно з виробництвом його з 
рослинних олій. По-перше, водорості містять велику кількість поліненасичених жирних 
кислот, які дозволяють біодизелю не втрачати якості пального при низьких температурах, 
через що дизельні двигуни на цьому пальному можуть працювати і в холодних умовах. По
друге, вихід палива з мікроводоростей в 20-30 разів вищий, ніж з рослин олійних культур 
при вирощуванні їх на однаковій площі [3].

Інноваційним напрямом використання водоростей може бути виробництво з них 
замінника нафти. Вченим з Університету Мічигану вдалося створити процес, який дозволяє 
за одну хвилину перетворити 65% маси водоростей в так званий «Ьіосгисіе» - продукт, 
аналогічний до нафти, який як правило отримують швидким піролізом деревини.

Віосгисіе можна використовувати на сучасних нафтопереробних заводах, для цього 
треба лише попередньо позбутися від додаткових атомів кисню та азоту, яких надто багато в 
живих організмах.

Новий процес не вимагає очікування в мільйон років, поки натуральна сировина 
перетворитися на нафту. У ході лабораторного експерименту, вчені помістили в стальну 
трубу 1,5 мл мокрих водоростей і помістили трубу в пісок, нагрітий до температури майже 
600 градусів Цельсія. Невеликий обсяг водоростей перетворився на нафтоподібний продукт 
усього за хвилину.

Раніше вчені нагрівали водорості більш тривалий час: від 10 до 90 хвилин. Найкращі 
результати з перетворенням половини обсягу водоростей в Ьіосгисіе спостерігалися при 
нагріванні протягом 10-40 хвилин при температурі 300 градусів Цельсія. Тобто ця методика
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лає можливість всього за хвилину перетворити 90% запасеної водоростями хімічної енергії в 
штучну нафту[4].

Основним недоліком вирощування водоростей, на сьогоднішній день, є велика 
енергоємність, тобто велика кількість енергії затрачається на створення необхідних умов для 
їх росту, насамперед це підігрів води. Однак за даними GreenFuel Technologies (США) ними 
була розроблена технологія вирощування водоростей Emissions-to-Biofuels, яка працює на 
викидах теплоелектростанції (ТЕЦ), що дозволяє компенсувати більшу частину 
енергозатрат.

Біореактор, що застосовується в цьому технологічному циклі, являє собою прозорі 
колби, в яких ростуть і живляться водорості. У колби постійно додаються поживні речовини, 
наприклад, рослинні рештки. Димовий газ або інші газові потоки, збагачені С02, 
пропускають через біореактор за допомогою вентилятора. Газ оптимізує темпи росту 
водоростей, які починають активно розмножуватись. Частина біомаси постійно виводиться з 
біореактора і проходить первинну сушку. Після остаточного зневоднення, біомаса готова для 
подальшої переробки. Вода, яка виділяється після зневоднення водоростей, повертається в 
біореактор з невеликим очищення потоку для запобігання осаду солей.

Описаний процес дозволяє отримати спирти, біодизель, високоякісний корм для 
тварин і також інші побічні продукти. Промислова установка може давати до 80 т/га 
водоростей в рік. Цей процес значно знижує димові викиди ТЕЦ: N 02 - до 86% і С02 - до 
40% а тепло, яке виділяється компенсує необхідні енергозатрати[4].

Отже, на заміну традиційно прийнятим видам сировини для виробництва біопалива, 
до яких в більшій мірі відносяться продовольчі культури, такі як кукурудза, цукровий буряк 
для біоетанолу, соя, соняшник для біодизелю, може прийти зовсім нова, більш продуктивна 
біомаса водоростей. Застосування інноваційних напрямів розвитку біоенергетики дасть 
змогу використовувати водорості для отримання біодизелю, біоетанолу та навіть 
виробництва штучної нафти, що дозволить знизити енергозалежність країн та зменшити 
навантаження на с.-г. землі.
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